
• On essaie de développer chacune des expressions pour voir si on trouve celle donnée au 

début, à savoir 𝑃(𝑥) = 2𝑥3 + 11𝑥2 − 20𝑥 + 7 

• A) (𝑥 + 1)(𝑥 − 0,5)(𝑥 + 7) = (𝑥 × 𝑥 + 𝑥 × (−0,5) + 1 × 𝑥 + 1 × (−0,5)) × (𝑥 + 7) 

                                                       = (𝑥2 − 0,5𝑥 + 𝑥 − 0,5) × (𝑥 + 7) 

                                                       = (𝑥2 + 0,5𝑥 − 0,5) × (𝑥 + 7) 

                                                       = (𝑥2 × 𝑥 + 0,5𝑥 × 𝑥 − 0,5 × 𝑥 + 𝑥2 × 7 + 0,5𝑥 × 7 − 0,5 × 7) 

                                                       = (𝑥3 + 0,5𝑥² − 0,5𝑥 + 7𝑥2 + 3,5𝑥 − 3,5) 

                                                       = 𝑥3 + 7,5𝑥2 + 3𝑥 − 3,5   ça ne correspond pas à P(x) donc ce n’est 

pas la réponse a. 

Attention pour l’expression b. il y a une erreur dans le livre, il faut lire : 

𝑷(𝒙) = 𝟐(𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟎, 𝟓)(𝒙 + 𝟕)     

Donc fais la même chose avec cette expression que tu as fait pour le a. 

 


